KoHTposibHas paboTa Nel
M7kn
| BapnaHT

1. Ha pucyHke ny4 OC aBnsaeTcs
buccekTpucon yrna AOB.
Hangute yron BOD, ecnu yron AOB
NPSAMOWN.

2. Ha npaMon oTMedeHbl Toukn A, B, C, D »
TakK, 4To To4yka C
NeXxuTt Mexxay Todkamu A n B, a Touka B npuHaonexnT
oTpe3Ky CD. AC = 65¢cm, BD = 6,44M. CpaBHUTE OTpe3-
kn AB n CD.

3. Mpamble AD n BC nepecekatotca B To4ke O. BHyTpu yrna
AOB B3dTa To4Ka M,
a BHyTpu yrna COD- Touka K. ZAOB = 80°, ZMOB = 30°,
ZKOD = 40°.
a) Hangnte yrnel AOM n COK.
6) AsnatoTca nam yrasl MOB n COK BepTukanbHbiMK? OTBET
obbACHUTE.

4* [laHbl TPU NpsAMble, Ka)k4as U3 KOTOPbIX NepeceKkaeT XoTs
6bl OAHY OpYrylto.
CKOJIbKO BCEro To4Yek rnepecevyeHna MOryT UMeTb Takue
npsamMble?

KoHTposibHaga paboTa Nel

M7kn
Il BapmnaHT

1. Ha pucyHke yron BOC npsmon. Hangnte /1, ! !
ecnmn £2 = 70°. RE

2. To4ka C - cepeaunHa oTpeska AB, Touka D - I
cepenviHa

oTpe3ka AC. BD = 15,3cMm. Hangute onuvHy .

oTpe3ka AC.

OTBET Bblpa3nTe B MU/IJIMMETPAX.

3. OTpe3ku PE n HM ne)xaT Ha nepneHanKynapHbIX NPAMbIX
1 nepecekatoTca B To4ke K. BHyTpu yrna PKH B3gaTa To4ka A,
a BHyTpu yrna MKE - To4ka B. ZAKH =40°, ZMKB = 50°.
a) Hangnte yrnel PKA n BKE.
6) JlexxaT nn To4kn A, K, B Ha ogHon npamon? OTBeT
obbsAcCHUTE.

4* PacnofioXXmTe WeCTb OTPE3KOB TakK, YTO6bl KaXKAbI U3 HUX
nmen obLume ToYKun
POBHO C TPEMSA APYrMMM N YUCSI0 BCEX 3TUX TOYeEK ObIIo
paBHO MATK.
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KoHTposibHas paboTa Nel
M7kn
lll BapnaHT

1. Ha pucyHke npsamble AB n CD B3anMHO X
nepneHanky-
napHel. ZKOD = 135°. fsngetca nn ny4 OK
buccekTpu-
con yrna AOC? OTBeT ob6bsACHUTE. g

2. Ha oTpe3ke PH oTMe4eHbl To4kn Ku M 8
Tak, 4TO To4ka K
nexunt mexay Todkamu P n M. HK = 53,5¢cm, PM = 535mm.
CpaBHuTe oTpe3ku PK n HM.

3. Pa3BépHyTbin yron AOB pa3sgensieT naoCKoCTb Ha ABe 4YacTu.

To4yka E nexur

B 04HOW YacTun, Todka P - B gpyron; ZEOB = 50°, ZPOB =
130°.

a) PaBHbl nn yrnasl EOB n POA?

6) dsnawTca nn yrnol EOB n POA BepTUKanbHbIMN?
OTBeTbl Ha BOMNPOCHI

obbsAcHuTE.

4* MO>XXHO N1 pacrosioXUTb WeCTb TOYEK Ha YeTbIPEX OTpe3Kax,
He nexxawmx Ha
OOHOM NPSIMON, Tak, 4TOObl KaXXAOMY OTPE3KYy NpuHagexxano
Mo TPW TOYKWN?

KoHTponbHaa paboTta Nel

M7Kn
IV BapnaHT 5
1. Ha pucyHke npsamMble a n b B3anMHO
nepneHanKynsapHbl. N2

Hangnte cymmy yrnos 1 n 2.
2. Touka E nexunt Ha npsamon Mexxay To4kamm

/\ P
n K, a Tou-
Ka K npuHapgnexut otpesky EM; PE = 5¢cm, EK = 6¢M,
KM = 8cm. Hangute paccTtosaHne Mmexay cepeanHamu
oTpe3koB PE n KM.
OTBeT Bblpa3nuTe B MWIJIMMETpPax.

3. Pa3BépHyThbin yros AOB pa3gensieT niaoCKOCTb Ha ABe 4YacTu.

Jlyq OM nexxnt

B 0QHOM YacTu, a nyd OK - B gpyron. U3secTHO, 410 yrsibl MOA
n KOB npsmble.

a) PaBHbl 1 yrnasl BOM n KOA?

6) AsnsaoTca nm npamble MK n AB B3auMHO
rneprneHanKynsapHoiMn? OTBETbI

Ha BOMPOChHI 06BbACHUTE.

4* Ha CKOJIbKO 4YacTen MOryT pa3fennTb NJOCKOCTb TPU NpsMble
cpenmn KoTopbIX
eCTb rnepecekatwLmeca?
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